Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | MI |{TBM| MS | MF | MI |[TBM| MS | MF | MI |[TBM| MS | MF | MI |TBM| MS | MF | MI

Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | Ml |[TBM| MS | MF | MI [ TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI

Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | Ml |[TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI

Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | MI |[TBM| MS | MF | MI [ TBM| MS | MF | MI [ TBM| MS | MF | MI | TBM| MS | MF | MI

Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | MI |TBM| MS | MF | M| |[TBM| MS | MF | MI |TBM| MS | MF | MI [ TBM| MS | MF | MI

Le récit respecte

Le récit est localisé

Les acteurs sont

Le récit répond a la

Le récit utilise des

l'orthographe et la et situé dans le nommeés et leurs | question initiale par connecteurs
syntaxe de la temps et dans actions décrites une explication logiques
langue francaise l'espace
TBM| MS | MF | MI |TBM| MS | MF | MI |[TBM| MS | MF | MI |[TBM| MS | MF | MI |TBM| MS | MF | MI




